

Meeting in Bacau on 3-5 of February 2016, IN2RURAL project; EduManager

<http://www.edumanager.ro/articol.php?id=17373>

File Edit View History Bookmarks Tools Help
EduManager
www.edumanager.ro/articol.php?id=17373

edumanager.ro

Liderul informatiei in educatie

Home | Desp

INSPECTORATE JUDETENE INSTITUTII PUBLICE UNIVERSITATI SCOLI ORGANIZATI BLOGURI

Alte articole din [Programe / proiecte](#) Data publicarii: Duminica, 07 Februarie 2016

Întâlnire transnațională în cadrul proiectului IN2RURAL la Universitatea "Vasile Alecsandri" din Bacău

Economia rurală a ultimelor decenii a înregistrat o scădere dramatică. La aceasta se adaugă depopularea generată de migrarea tinerilor către zonele urbane, pentru studii și în afara țării pentru un serviciu bine plătit și un nivel de trai mai bun. Populația rămasă, ușor îmbătrânită își găsește cu greu resursele pentru traiul zilnic. Agricultura de subsistență reprezintă alături de creșterea animalelor singura sursă de venit a celor mai multe familii. Aceasta este concluzia chestioarelor aplicate la nivelul instituțiilor de învățământ, factorilor locali de decizie și la nivelul întreprinderilor mici și mijlocii.

Autoritățile locale, organizate în grupuri de acțiune (GAL) depun eforturi pentru cofinanțarea unor proiecte de dezvoltare locală, în care îmbunătățirea rutelor de transport, dezvoltarea serviciilor și economia de energie ocupă palierul central.

Rallindu-se acestei încercări de revigorare a economiei și implicat a creșterii stimei și încrederii în sine

Home

Ministerul Educatiei

Invatamant universitar

Invatamant pre-universitar

Inspectorate judetene

Programe / proiecte

Tinerii impotriva violentei

Formare de consilieri si asistenti suport

Formarea pentru discipline matematice

• **Inovatie in Educatie**

ABON NEW

4563 de abo

MA STIRI PO

- Crin Antonescu presedintele PNL, pentru studiul și în afara țării pentru un serviciu bine plătit și un nivel de trai mai bun.
- Guvernul a stabilit avea loc pe 5 iunie
- Liviu Dragnea su defaimării"nu exist
- Alina Gorghiu:"C: Bușoi nu este defi
- Catalin Predoiu:" consultări cu miniș pe ...

ED

Așadar, ce urme Gânduri adreacă

EN 10:05 AM

- **platforma ACADEMIC**
- **platforma ALUMNI**

Organizatii

Legislatie

Companii

Evenimente

Mass-media

Semnal Editorial

Documente

Achiziții

MULTIMEDIA

pentru populația rurală a județului, Universitatea "Vasile Alecsandri" din Bacău, prin proiectul **IN2RURAL** în care este implicată încă de la începutul anului trecut, își propune identificarea nevoilor de instruire în domeniul energiilor regenerabile pentru generarea forței de muncă calificată.

Întâlnirea găzduită de universitatea băcăuană în zilele de 3-5 februarie 2016 reunește profesori și specialiști din Spania, România și Ungaria, ce vor analiza stadiul de dezvoltare a rețelei de colaboratori (universități și întreprinderi mici și mijlocii) care vor conlucra pentru îndeplinirea obiectivelor proiectului.

Primul pas constă în deschiderea unei platforme online și parcurgerea unui curs de engleză tehnică, la care vor participa câte 10 studenți de la Universitatea Juame I din Castellon, Spania, Universitatea "Vasile Alecsandri" din Bacău și Universitatea Karoly Robert din Gyongyos, Ungaria. După promovarea acestui modul, studenții pot urma cursul tehnic privind energiile regenerabile din surse fotovoltaice, eoliana și biomasa.

Întâlnirea a fost condusă de Isabel GimenezGarcia, de la Universitatea Haume I Castellon și Liliana Topliceanu, din partea Universității "Vasile Alecsandri" din Bacău. Au participat Zoltan Bujdos de la Universitatea Karoly Robert din Gyongyos, Zsolt Radics de la Geolin Bt, Ungaria, Jose Segarra de la Heliotec, Gabriel Puiu, de la Universitatea "Vasile Alecsandri" din Bacău și Valerica Rusu de la General Electric Bacău.

Proiectul a fost bine primit în rîndul comunităților rurale, ceea ce conduce la o mai bună mobilizare a partenerilor și dă speranțe în sensul revitalizării comunităților rurale în ansamblul lor.

Domnului Ministru Educației

Un comentariu de pe portalul Adevărul

COMPAN

Ford Fiesta a de numărul 1 în Eur prima jumătate a 2015

Ford Fiesta a fost cu cele mai mari jumătate a anului 173.999 de unități F și iunie 2015 - o cre aceeași perioadă d 33.646 unități în iuni mai decât în iunie ; în luna mai a a îmbunătățiri aduse echipamentelor.